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Stanovené cíle

V tomto tématu se děti seznámí s životem v trávě, různým hmyzem, drobnými
živočichy a také kytičkami. O hmyzu si budeme povídat, čím je užitečný, čím
naopak škodí. Děti se seznámí s tím, že existuje mnoho zástupců z říše hmyzu,
které mají různou stavbu těla (některé mají křídla jemná a umí lítat, jiní mají
tvrdé krovky), naučí se pojmenovávat vybrané zástupce hmyzu (slunéčko
sedmitečné, moucha, cvrček, motýl, mravenec, včela). Dále naučíme děti
poznávat různé druhy rostlin, které můžeme na jaře potkat venku. Budeme
poznávat druhy rostlin podle obrázku i venku při procházce. Povíme si, co je
potřeba, aby rostlina mohla růst, společně se budeme starat o rostliny, které
máme ve školce. Téma zahájíme svátkem čarodějnic a společně probudíme
hmyzí kamarády.

Očekávané výstupy

Po tomto týdnu děti umí pojmenovat některé zástupce hmyzu, umí popsat, zda
mají více či méně nohou než jiní živočichové (pták, kočka, člověk). Vědí, kde
žijí, čím jsou užiteční nebo naopak komu škodí. Vědí, čím se hmyz může živit a
nebojí se ho. Během procházek pozorujeme, zda nějaký hmyz uvidíme a učíme
děti hmyzu neubližovat. Očekáváme, že děti poznají a pojmenují některé jarní
květiny. Děti si prostřednictvím aktivit rozvinou vztah k přírodě a poznají, jak se
k ní správně chovat. Během týdne jsou děti motivovány, aby se staraly o
květiny ve školce a aktivně pozorují jejich růst.

Konkrétní činnosti

Výroba motýla, včeličky, mraveniště, berušky a žížaly, sádroví broučci.
Překážková dráha, písně a říkadla s pohybem na dané téma. Opakování
starších písní, píseň: Komáři se ženili, básnička: Brouček. Ranní kruh: Povídání
o hmyzu, ukázky demonstračních karet a obrázků, hra na včeličky, mraveniště,
žížalí závody (trénink dechu a jemné motoriky), pohádka o mravenečkovi,
počítání teček na berušce. Výroba žížaliště a pozorování života žížaly. V rámci
ranního kruhu si ukážeme obrázky jednotlivých rostlin a naučíme se je
poznávat. Poznávání bylinek podle čichu. Výroba zahrádky, kytice, jarní louky,
pampelišky Písničky: Pampelišky, Věneček Zasadíme si společně bylinky do
truhlíků. Plnění Sokola - kobylku, berušku

Pracovní pomůcky
Barevné papíry, kornoutky na muffiny, písek, hlína, sklenice, hedvábné papíry,
brčka, knihu, ruličky, filcová kolečka, sádra, krabička od toffifee, vodové barvy,
pastelky, temperové barvy, lepidla, nůžky, houbičky, kolíčky, bylinky
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